

## 厉害了! 经开智造

90后创客告诉你  
互联网时代  
团建可以这么玩!

创业趁年轻,90后的创业者沈书林是郑州锐空间网络科技有限公司(爱团建品牌)的创始人,公司在经开区第二大街兴华大厦,毕业后一头扎进企业管理培训行业,有了3年的工作经历后,他决定创业做一些更大的挑战和创新。

记者 卢尚卿 文/图

无创意不创业  
一次培训生出新想法

沈书林最早在一家企业培训公司工作,可这似乎是一段不太好的体验。作为一个半销售型的公司,每个月每季度都有拓展、培训、旅游的计划,糟糕的是,同样的拓展1年做了不下5次,可是只有第一次有非常大的影响,以后好像就没太大感觉了。作为90后的他更是接受不了这种无趣乏味的培训,他在想:为什么不能把拓展和旅游结合在一起,把培训的主题和场景融入在一起?

正是由于这种种的思考,他辞去了入职3年的工作,经过半年多全国的游学,在2017年2月,创立了郑州锐空间网络科技有限公司,随之爱团建品牌也正式成立。

无趣味不职场  
互联网时代团建新玩法!

当企业旅游插上团建的翅膀,单纯的福利支出也变成一种投资行为。

将团建的主题场景与团队熔炼的工作场景完美融合、精彩碰撞。沈书林的爱团建就是互联网时代的智慧型,一站式团建服务平台,为企业提供旅游团建、月会团建、趣味运动会、会议团建、运动团建等场景化、主题式团建服务,让员工享受团建、爱上团建。沈书林认为,这样才可以激发团队向心力,爆发团队创新力。体验互联网时代的拓展

和培训,立足企业真实的需求及具体的目标设置不同的场景,定制不同的主题线路,制订具体的个性化、创新性、智趣化活动内容。

作为互联网时代的原住民,90后往往更能迅速地把握目前受众的特点,不按常规出牌也能带来出奇的效果。也许他们没有正规的职业训练,也许在创业的道路上还稍显稚嫩,但“未来归根到底是你们的”!踏实地稳步向前,时间会证明一切,让我们一起拭目以待吧。

在经开区管委会主导下的孵化器里,进驻了一家专注在VR公园游乐竞技的研发团队,是一家海归创业创新性科技公司。彭建,卡卡视界科技CEO,是一名回国近10年的创业者,属于互联网行业的一名老兵。记者 卢尚卿 文/图

“网红”卡卡视界  
凭什么在众多VR公司中  
脱颖而出?

## 奋力前行:从“海归”到公司CEO

19岁到34岁,在这15年的个人经历中,彭建体验了生活赋予一个男人的酸甜苦辣咸。

19岁毕业后受家里的影响,彭建当上了经营厨房家电的代理商。当时他最崇拜的偶像就是自己经营家电品牌的厂家老板。看着他们能将自己的品牌销往全国,便默默埋下了自创品牌的目标。22岁时,彭建意识到自我思维及知识结构的局限性,毅然放弃经商,远赴美丽的加拿大温哥华开始了4年的留学生涯。在国外经历了比国内高考还要努力的通宵学习。彭建笑着说:“如果当初在国内拿出这股劲可能清华都考上了,这要归功于留学生学费太贵,不敢挂科。”勤工俭学,干过装修工,刷过盘子,送过餐。他深刻的体会了“北京人在纽约”人在异乡讨生活的艰辛。拿到工商管理学士学位后,彭建受一位台

湾朋友的影响,了解了很多汽车旅馆的信息和未来的发展,接合国外酒店业的发展路线,未来国内旅游市场将会有很大的发展空间。

彭建毅然决定放弃移民的机会选择回国创业,开酒店没有资金、没有经验怎么办?

通过市场调查,发现郑州正在流行一种移动公寓。经过一段时间的筹备选择,第一家嘉和酒店公寓诞生在二七塔旁边的小户型公寓房里。从5间客房,一个网站,他进入了创业之旅。由于二七广场的地标性位置,加上网络推广及价格大大地低于了宾馆的价格。酒店的生意很快进入良性循环。由于在合适的时间选对了行业。从2005年到2012年,彭建开设了3家连锁酒店。2015年,他发现VR科技的到来,组建VR研发团队并成立卡卡视界科技有限公司。

## 掘金VR:产品远销加拿大

卡卡视界经过多年技术沉淀推出了“共享型VR体验站”,让用户用最少的成本、最快捷体验VR产品带来的观感刺激。公司主要产品包括VR公园智能设备软硬件开发、为商家提供VR主题公园的一体化解决方案。卡卡视界科技有详细的后期服务体系及专业团,并提供终生策划指导服务。

彭建告诉记者,VR作为新生事物,最容易打开市场的就是以VR技术研发的游乐竞技类的VR公园体验馆。先让消费者通过线下体验店了解到VR能带给人们身临其境的虚拟现实沉浸感,并且目前80后、90后

对新科技产品的猎奇心态,能快速捕捉到VR的第一批目标客户。卡卡视界是目前河南乃至全国为数不多的规模化生产研发VR公园硬件设备的科技公司。目前产品已经销往全国、并且已有加拿大商家有意愿作为海外销售代理。

VR是一片已经被探明的金矿,各家公司纷纷力求分一杯羹,但目前市场上能提供一体化VR服务解决方案的公司依然凤毛麟角。如何持续吸引用户,成为店主主要考虑的当务之急。河南本地有想了解VR公园的运营模式的,可以来经开区国家级孵化器卡卡视界科技公司体验了解。